RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Madrasah : MADRASAH ALIYAH ALKHAIRAAT KOTAPULU DOLO
Mata Pelajaran : Al quran Hadis

Kelas / SMT : X/ Genap

MateriPokok : Indahnya lkhlas Dalam Beribadah

AlokasiWaktu : 2 X 45 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengamati, menanya, mengekplorasi, mengasosiasi dan mengkomunikasikan, siswa dapat :

1. Membaca Q.S Al An‘am: 162—-163; Surah Al-Bayyinah: 5; dan hadis riwayat Al-Bukharidari
Aisyahr.a.tentang Keikhlasan dalam Beribadah( pertemuanpertama)

2. Menyebutkan makn amufradat QS al-An‘am [6]: 162—-163; QS. al-Bayyinah [98]: 5; dan
Hadis riwayat Al-Bukhari dar iAisyah r.a .tentang Keikhlasan dalam Beribadah ( pertemuan
Pertama)

3. Menjelaskan Kandungan ayat-ayat Al-Qur’an tentang Keikhlasan dalam beribadah pada Surah
Al An‘am: 162-163; Surah Al-Bayyinah: 5; dan hadis riwayat Al-BukharidariAisyahr.a
(pertemuan kedua)

4. Mempresentasekan isi kandungan Al An‘am: 162-163; Surah Al-Bayyinah: 5; dan hadis
riwayat Al-BukharidariAisyahr.a ( pertemuankedua )

B. KegiatanPembelajaran

PertemuanPertama

Pendahuluan

1. Salam dan do’a

2. Guru mengarahkan siswa untuk melaksanakan presensi online melalui groopWhats App dan
masenger

3. Guru memberikan motivasi kepada siswa untuk tetap menjaga kesehatan dan tetap berada
Dirumah selam masa pencegahan COVID -19 serta semangat mengikuti kegiatan belajar

mengajar.



Kegiatan Inti

1. Guru membagikan materi kepada siswa melalui Masenger dan Whats App

2. Guru mengarahkan siswa untuk mempelajari materi tentang Indahnya Ikhlas dalam
Beribadah yang terdapat pada QS. Al-An’amayat 162-163 dan QS Al-Bayyinah ayat 5 dan
Hadis riwayat Bukhari dari Aisyah r.a dan mencari referensi lain yang terkait dengan materi.
3. Guru dan peserta didik berdiskusi dan Tanya jawab terkait dengan materi yang telah
Dibagikan melalui Masenger dan Whats App

4. Guru memberikan tugas individu kepada siswa membaca dan menterjemahkan secara
mufradat QS. Al-An’amayat 162-163 dan QS Al-Bayyinahayat 5 dan hadis riwayat

Bukhari dari Aisyahr.a

5. Guru mengarahkan sisw amengirimkan jawaban melalui Masenger dan Whats App

6. Siswa praktik membaca dan menterjemahkan secara mufradat messenger dan Whats App
Penutup

1. Guru membuat kesimpulan pembelajaran

2. Guru mengingatkan siswa untuk tetap menjaga kesehatan,kebersihan, dan banyak membaca
Al-Qur’an sertaberdo’a agar terhindar dari wabah COVID-19

3. Guru mengakhir ipembelajaran dengan membaca do’a penutup

C. Penilaian

1. Penilaian sikap :keaktifan siswa dalam pembelajaran

2. Penilaian Pengetahuan : Testertulis

3. Penilaian keterampilan :Praktek membaca dan menyebutkan makna mufradat QS. Al An’am

ayat 162-163 dan QS Al-Bayyinahayat 5

Dolo, 13 Juni 2020

Mengetahui,

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
ASMA, S. Ag Dra. ALFIAH

Nip. 19700130 199703 2 003 Nip. 19641005 199401 2 001



